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Tisková zpráva JHK ze dne 1. října 2018 

 

Burzy škol – příležitost pro žáky, školy i zaměstnavatele 

Podzim nabídne řadu příležitostí pro žáky základních škol, kteří přemýšlí o dalším studiu. V rámci 

Burz škol, které startují už 2. října první akcí ve Vimperku a následně v Jindřichově Hradci, poradí 

zástupci středních škol a učilišť s výběrem studijního oboru. Ten si v tomto roce bude v regionu 

jižních Čech vybírat přes 5 000 žáků. Zájem ze strany účastníků i vystavovatelů je díky interaktivnímu 

stylu prezentace oborů i firem rok od roku vyšší, a proto se také letos očekává, že na všech osm akcí 

dorazí více než 4 500 návštěvníků.  

Vybírat střední školu (SŠ) si bude v letošním školním roce celkem 5 262 žáků posledních ročníků 

základní škol (ZŠ) v Jihočeském kraji. Do volby povolání se také častěji začínají zapojovat 

zaměstnavatelé. A je to určitě vítané, jak ze strany základních a středních škol, tak i samotných žáků, 

potvrzuje ředitel Jihočeské hospodářské komory (JHK) Luděk Keist. „Děti i jejich rodiče a mnohdy i 

samotní pedagogové si tak mohou díky spolupráci se zaměstnavateli v podobě workshopů, exkurzí či 

besed lépe představit, co vlastně žáka v budoucí práci čeká,” hodnotí Luděk Keist.  

Z dostupných šetření Národního ústavu vzdělávání si žáci vybírají svůj studijní obor nejčastěji 

podle toho, jaký je zájem o samotný obor, dále dle snadnosti uplatnění, dobrého finančního 

ohodnocení a v neposlední řadě podle důležitého kritéria - přání rodičů. Významnou roli hraje i blízkost 

školy v místě bydliště.  

Ideálním místem, kde si mohou žáci posledních ročníků ZŠ a jejich rodiče udělat obrázek o 

jednotlivých školách z Jihočeského kraje, ale i pozicích, které budou s dosaženým vzděláním moci 

vykonávat, jsou blížící se Burzy škol pořádané JHK. První z nich se bude konat již 2. října 2018 v sále 

Kulturního informačního střediska ve Vimperku, dva dny na to naváže s podobným programem burza 

škol v Jindřichově Hradci. Během celého podzimu se tak uskuteční celkem osm akcí, kde budou 

jednotlivé SŠ a odborná učiliště prezentovat své obory a činnosti, které v rámci výuky nabízí. Objeví se 

tu i významní zaměstnavatelé z regionu, jejichž zástupci společně s výchovnými poradci budou moci 

zodpovědět zvídavé otázky mladých návštěvníků a jejich rodičů týkající se nabízených oborů a 

budoucího povolání.  

Zájem o burzy škol rok od roku vzrůstá, a to jak mezi návštěvníky, tak i samotnými školami a 

firmami. Jen v loňském roce, kdy JHK ve spolupráci s partnery uspořádala celkem 8 burz škol, dorazilo 

4 650 návštěvníků, prezentovalo se zde 137 středních škol a 26 firem. Přidanou hodnotou těchto akcí 

je především interaktivní a poutavá možnost prezentace jednotlivých vystavovatelů, kteří na 

konkrétních ukázkách mohou potenciálním zájemcům předvést, jakým činnostem se v rámci studia 

věnují a co všechno se na dané škole vyučuje. Nejvýznamnější zaměstnavatelé regionu naopak nabízí 

již konkrétní pozice, na něž mohou absolventi po studiu nastoupit, anebo praxe realizované již v rámci 

výuky na střední škole.  

V Českých Budějovicích pak bude probíhat již tradiční třídenní výstava Vzdělání a řemeslo, 

jejímž pořadatelem je Výstaviště České Budějovice.  
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Kde a kdy můžete navštívit burzu škol? 

Vimperk 02.10.2018 9:00 - 15:00 
Sál Kulturního informačního 
střediska ve Vimperku 

Jindřichův Hradec 04.10.2018 8:30 - 15:30 
Vysoká škola ekonomická, 
FM Jindřichův Hradec 

Třeboň 11.10.2018 8:00 - 15:00 
Kongresové a kulturní 
centrum Roháč Třeboň 

Tábor 17.10.2018 8:00 - 17:00 Hotel Palcát Tábor 

Český Krumlov 23.10.2018 9:00 - 15:00 
Všesportovní hala Český 
Krumlov 

Prachatice 01.11.2018 9:00 - 15:00 Národní dům v Prachaticích 

Strakonice 06.11.2018 8:30 - 15:00 Dům kultury Strakonice 

Písek 12.11.2018 8:30 - 15:30  Kulturní dům Písek  

 

 

Popisek: O burzy škol je stále větší zájem, jak mezi žáky, tak i jejich rodiči a samotnými vystavovateli. 

 


